Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (1/5): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6103 703 1251

Benennung: Lenkeroberteil

1

6103 760 1520

Benennung: Schalthebel

0000 760 1800

Benennung: Drehgriff

6105 760 1810

Benennung: * Drehgriff
Bis. Masch. Nr.: 4 30 600 712
TI: (21.2005)

WIWIN

1
2
2

6357 763 4820

Benennung: Lenkerunterteil

N

6357 703 1210

Benennung: * Lenkerunterteil
TI: (10.2014)

=

6320 706 6610

Benennung: Fuhrung

6336 706 6600

Benennung: * Flihrung
TI: (58.2013)

—_

6105 760 3801

Benennung: Seilfuihrung

6118 700 7520

Benennung: Seilzug Motorstopp

6101 703 2800

Benennung: Stopfen

9027 068 1860

Benennung: Flachrundschraube M8x30

9240 216 1100

Benennung: Hutmutter M8

0000 703 3705

Benennung: Schraube M8x50

0000 703 3700

Benennung: * Schraube M8x50
TI: (82.2011)

SN QEEY NN AN N \G) =N gEE

6105 703 3710

Benennung: * Flachrundschraube M8x55
Bis. Masch. Nr.: 4 30 766 465
TI: (32.2005)

11

9291 020 0180

Benennung: Scheibe 8,4

12

6357 703 1200

Benennung: * Lenkerunterteil
TI: (40.2013)

100

—_

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (1/5): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (2/5): B - Gehause, Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Stk-Zahl

6357 700 8520

Benennung: Gehause

1

6357 701 1005

Benennung: * Gehause
Tl: (21.2014)

1

6357 703 0900

Benennung: Achse

6100 700 0401

Benennung: Rad

6340 704 0300

Benennung: Radkappe

6100 704 0301

Benennung: * Radkappe
Bis. Masch. Nr.: 4 30 909 779
TI: (22.2006)

I ES RS

6106 704 5110

Benennung: Starlockring

6357 708 0800

Benennung: Feder

6357 708 0805

Benennung: Feder

0000 967 3679

Benennung: Warnhinweis

9298 021 3901

Benennung: Scheibe 13x40x1,25

9291 020 0220

Benennung: Scheibe 13

9503 003 9011

Benennung: Kugellager 27M-3,6x12

6357 967 0100

Benennung: Typenschild MB 2 R

9991 003 1120

Benennung: * Schnellbefestigung
Bis. Masch. Nr.: 63 292 289
TI: (07.2002)

Bl =0l B(B] 2NN

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (2/5): B - Gehause, Fahrwerk

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (3/5): C - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6357 967 3801

Benennung: Typenbezeichnung MB 2 R

1

6357 967 3800

Benennung: * Typenbezeichnung MB 2 R
Bis. Masch. Nr.: 4 30 731 101
TI: (25.2005)

1

0000 082 0400

Benennung: Abdeckung

6356 011 1811

Benennung: B&S, Vier-Takt-Motor 10T502-1111-B1 Daten am Motor

6105 702 5021

Benennung: Messerbuchse

6357 702 0101

Benennung: Messer

0000 702 6600

Benennung: Spannscheibe

6105 702 1830

Benennung: * Spannscheibe 11x40x2,5
Bis. Masch. Nr.: 4 30 738 611
TI: (29.2005)

|| O B|WIN

Al alalalal—

9008 341 9076

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243),

~

9008 341 9069

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2" Verklebt (LOCTITE 243)
TI: (71.2012)

==

9307 020 0120

Benennung: Scheibe 5,3

9101 021 3780

Benennung: Schneidschraube 4,8x16

9008 318 1860

Benennung: Sechskantschraube M8x30

10

9212 260 1100

Benennung: Sechskantmutter M8

11

6357 702 0100

Benennung: * Messer
TI: (15.2011)

100

alwlw =] —

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (3/5): C - Motor, Messer

_______________________

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenmé&her / Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (4/5): D - Werkzeuge

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0812 190 1004 | Benennung: Ziindkerzenschlissel 1 1
0812 190 1000 | Benennung: * Ziindkerzenschlissel 1 1

TI: (24.2008)

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenmé&her / Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (4/5): D - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (5/5): E - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug
TI: (57.2012)

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher /Benzin/ MB 2 R
Stiickliste (5/5): E - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





